



Mafia a cotropit varfurile Justitiei

Scris de Razvan SAVALIUC | Data: 29.07.2014 15:46



lipsa de reactie a varfurilor marilor parchete la dezvaluirile importante ale presei privind convinga si jaful din timpul regimului Traian Basescu releva pentru orice observator de bun simt ca Mafia a cotropit Justitia la varf.

Ce este Mafia? Conform dicționarului explicativ al limbii române această ființă este atribuită organizației secrete sclerose care în mai multe state, a-e substituiri puterii publice printr-o formă primitivă de judecată și de poliție, exercită în favoarea unor persoane private. Mafia mai înseamnă și „grup de persoane unite pentru a-și satisface prin orice mijloc interesele”. Când asemenea grupuri își plimbăza oamenii în instituțiile cheie ale unui stat, Mafia anulează reacția normală a unui stat democratic în fața fenomenelor de crimă organizată vizibile cu ochiul liber.

România a devenit în ultimii ani un stat mafiot pentru că exponenții la vârf ai instituțiilor de forță au devenit un scut pentru abuzurile regimului Traian Basescu, protejându-l atât pe comandantul suprem, cât și pe cei din jurul lui care au subminat economia națională pentru a îngrasa consorții străine și au conlucrat cu danarii interlope. **Protecția nu s-a oprit doar aici, ci a culminat cu mazierea unor magistrați care s-au apropiat cu arhetele lor de mafie, procurorii Angela Ciurcu, Ciprian Nastasiu și Eugen Iacobescu fiind doar câteva exemple.**

Cazul ALRO Statina este dovada supremă a subminării economiei naționale de către un stat mafiot. Sub bagheta lui Traian Basescu această întreprindere eretion a industriei românești a fost vândută unui enveru rus pe circa 70 milioane dolari, adică profitul ALRO într-un an și ceva. După care, din 2006 și până în 2012, guvernările regimului Basescu i-au alimentat pe ruși de la ALRO cu energie electrică la Hidroelectrică, la prețul la jumătate din cele practicate pe același circuit. Asta nu ar fi fost nimic dacă Hidroelectrică nu ar fi fost prin această obligație să vândă curent la ALRO la un preț cu 30% mai mic decât prețul de producție, fapt care a dus la pierderi colosale de 1 miliard euro. Statul mafiot a bagat Hidroelectrică în insolvența pentru a faceți o gestică de „jafuri deșchise” din energie. A fost o mișcare ca Hidroelectrică a intrat pe mâna unui administrator judiciar (avocatul Remus Borza) care a avut curajul să lăse contractele „jafurilor deșchise” și să repună întreprinderea pe linia de plutire. Jaful de la ALRO a fost semnalat marilor parchete prin neurnaritate plângeri, însă totul a fost musamalizat după mazierea procurorilor Ciurcu și Nastasiu, PICCJ și SRI și prin principalii vinovați de ascunderea adevărului despre cei care au permis acest jaf, care abia acum începe să lăse la suprafață în adreversă la lumina. Acest caz amintea să ducă în următorii ani la înlocuirea marilor miniștri din guvernările lui Basescu și să pună capăt acestui regim fcașor.

Cazul Bercea este dovada supremă a corupției la varful parchetelor. Modul în care varfurile PICCJ și PCA Craiova au musamalizat ani în sir marile infracțiuni din dosarele Bercea. În special actele de corupție ale personalajelor de primă marmă care au luat bani de la interlopi, culminând cu fetele președintelui Basescu, demonstrează că cercetarea metastazăz din Ministerul Public, dar și din CSM, care au conlucrat la ascunderea actelor de corupție. Ea nu ultim ca Mircea Basescu a fost arestat numai după ce Antena 3 a prezentat „Jmelele spagilor” și DNA nu a mai putut să-și asume riscul de a sta în inactiune. Cazul a demonstrat însă că timp de trei ani s-a sfidat de traficul de influență, dar s-a tacut pentru că era vorba de fetele președintelui. Executarea prin compromiterea și alungarea din sistem a procurorului Eugen Iacobescu pentru „jma” de a fi deșchis că mafia operează prin Mircea Basescu a aratat că la varful Ministerului Public și al CSM nu există magistrați independenți, ci magistrați corupți, slugarnici față de regimul care va propus în abilitate funcții.

Sunt foarte multe cazurile din ultimii ani în care s-a văzut că instituțiile de forță ale statului, Curtea Constituțională, PICCJ, DNA, DIICOT, SRI, ANI, ANAF, CSM, ICCJ au acționat în sprijinul regimului Basescu și împotriva opozanților acestui regim. Regim care s-a remarcat prin dosare deșchise, corupțiile, la comanda, și dosare musamalizate în cazul exponenților de națojie al regimului. Prin dezbrățarea autoritatilor străine și obținerea unui sprijin internațional interesat. Coprea intenselor românilor. În pofida voinții lor.

E motivul pentru care am convingerea că regimul Basescu va sfârși într-un mod cumplit, exemplar. În următoarele luni vom asista la un război între instituțiile de forță ale statului român. Se vor ocoi între ele și vor scoate dosare peste dosare. Seși de instituții lor vor căuta noi stapani. Subalternii se vor ridica împotriva șefilor obedienți, care au închinat instituțiile. Adevărații groaznice, trunite la secret, vor lăsa la învia. **Anticipez că vom avea la varful parchetelor un război al dosarelor în care e foarte posibil să avem printre inculpați și primii mari procurori.**